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ATA DA 125ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GRADUAÇÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 20 DE

JANEIRO DE 2021 - ORDINÁRIA

Aos vinte dias do mês de janeiro de dois mil e vinte-um, nesta cidade de São Paulo,
com transmissão a partir da cidade de São Paulo, no sistema virtual de conferência,
via Rede Nacional de Ensino e Pesquisa - RNP, reuniram-se os senhores membros do
Conselho de Graduação da UNIFESP, sob a presidência da Profa. Dra. Isabel Marian
Hartmann de Quadros. Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Adriana Karla
Cardoso  Amorim  Reis  (Coordenadora  Química  Industrial),  Prof.  Dr.  Álvaro  Luiz
Fazenda (Vice Diretor Acadêmica do Campus São José dos Campos), Profa. Dra. Ana
Flavia Popi (Coordenadora Biomedicina), Profa. Dra. Ana Valeria Santos de Lourenço
(Vice Coordenadora Licenciatura em Ciências), Sra. Brenda Caroline Gonçalves da Luz
(Estudante  de  Graduação),  Sra.  Carla  do  Nascimento  Queiroz  (Estudante  de
Graduação), Sr. Carlos Alberto da Silva (Estudante de Graduação), Prof. Dr. Cledson
Akio  Sakurai  (Câmara  de  Graduação  Instituto  do  Mar),  Prof.  Dr.  Daniel  Augusto
Feldmann (Vice Coordenador Ciências Econômicas),  Sr. Daniel Guimarães Cacione
(Técnico  Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.  Daniela  Gil  (Coordenadora
Fonoaudiologia),  Profa.  Dra.  Daniela  Leal  Musa  (Coordenadora  Ciência  da
Computação), Sra. Daniele Vieira Passos (Estudante de Graduação), Profa. Dra. Denise
Stringhini  (Coordenadora  Bacharelado  em  Ciência  e  Tecnologia),  Sr.  Emerson
Eduardo da Silva (Estudante de Graduação), Prof. Dr. Emerson Gomes dos Santos
(Coordenador  Administração),  Prof.  Dr.  Emiliano  Castro  de  Oliveira  (Diretor
Acadêmico  do  Instituto  do  Mar),  Profa.  Dra.  Fernanda  Gaspar  do  Amaral
(Coordenadoria de Avaliação), Prof. Dr. Fernando Rodrigues de Oliveira (Coordenador
Pedagogia), Prof. Dr. Fernando Sfair Kinker (Pró-reitor Adjunto de Graduação), Profa.
Dra.  Gisele Grinevicius Garbe (Coordenadora Tecnologia em Design Educacional -
Ead),  Prof.  Dr.  Gustavo  Francisco  Teixeira  Prieto  (Coordenador  Geografia
Bacharelado),  Profa.  Dra.  Ilana  Seltzer  Goldstein  (Professor  Adjunto),  Profa.  Dra.
Isabel Marian Hartmann de Quadros (Pró-reitora de Graduação), Profa. Dra. Ismara
Izepe de Souza (Câmara de Graduação Osasco), Prof. Dr. João Marcos Mateus Kogawa
(Coordenador Letras Português Bacharelado), Prof. Dr. Joel Machado Junior (Professor
Associado), Prof. Dr. Juarez Pereira Furtado (Câmara de Graduação Instituto de Saúde
e Sociedade), Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa (Vice Diretor Acadêmico do Campus
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Osasco), Profa. Dra. Karin Argenti Simon (Coordenadoria de Programas e Projetos
Institucional),  Profa.  Dra.  Karina  Piccin  Zanni  (Vice  Coordenadora  Terapia
Ocupacional), Profa. Dra. Karina Rabello Casali (Coordenador Engenharia Biomédica),
Profa. Dra. Katia da Conceicao (Coordenadora Biotecnologia), Prof. Dr. Leonardo José
Amaral de Siqueira (Vice Câmara de Graduação Diadema), Profa. Dra. Ligia Ajaime
Azzalis  (Professor  Associado),  Profa.  Dra.  Lucia  Rocha  Ferreira  (Coordenadora
Filosofia Bacharelado), Profa. Dra. Luciana Ferreira da Silva (Câmara de Graduação
São José dos Campos), Prof. Dr. Lucio Leonel Barbosa (Coordenador Engenharia de
Petróleo  e  Recursos  Renováveis),  Profa.  Dra.  Luzia  Fátima  Baierl  (Coordenadora
Serviço Social), Profa. Dra. Manoela Rossinetti Rufinoni (Coordenadora História da
Arte), Prof. Dr. Marcelo Lachat (Coordenador Letras Português Licenciatura), Prof. Dr.
Marcelo Nogueira Rossi (Coordenador Ciências Biológicas), Sr. Marcio Ribeiro Santos
(Técnico  Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.  Maria  Eulália  Ramicelli
(Coordenadora Letras Português/inglês Bacharelado), Profa. Dra. Maria Inês Badaró
Moreira  (Coordenadora  Psicologia),  Profa.  Dra.  Maria  Lucia  Claro  Cristóvão
(Coordenadora  Letras  Português/francês  Licenciatura),  Profa.  Dra.  Maria  Magda
Ferreira Gomes Balieiro (Coordenadora Enfermagem), Profa. Dra. Maria Teresa Riggio
de Lima Landman (Câmara de Graduação Escola Paulista de Medicina), Profa. Dra.
Marina Oliveira de Souza Dias (Coordenadora Engenharia de Materiais), Sr. Mario
Luis  Ribeiro  Cesaretti  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.  Meiry
Fernanda Pinto Okuno (Câmara de Graduação Escola Paulista de Enfermagem), Profa.
Dra. Paula Andrea Martins (Coordenadora Nutrição), Sra. Paula Marchiante Polignone
da Silva (Estudante de Graduação), Profa. Raquel de Aguiar Furuie (Coordenadoria do
Sistema de Seleção Para Ingresso de Estudantes na Universidade), Sra. Raysa Abreu
Fonseca (Estudante de Graduação), Prof. Dr. Renato Farina Menegon (Coordenador
Farmácia), Sr. Rodrigo Pereira Barbosa (Estudante de Graduação), Prof. Dr. Ronaldo
José  Torres  (Coordenador  Engenharia  Ambiental  e  Portuária),  Prof.  Dr.  Ronaldo
Vagner Thomatieli dos Santos (Coordenador Educação Física), Profa. Dra. Rosangela
Calado  da  Costa  (Coordenadora  Ciências  Ambientais),  Profa.  Dra.  Samira  Yarak
(Coordenador Medicina),  Prof.  Dr.  Sandro Kobol  Fornazari  (Coordenador Filosofia
Licenciatura),  Profa.  Dra.  Sania  Maria  de  Lima  (Vice  Coordenador  Engenharia
Química),  Profa.  Dra.  Silvia  Etel  Gutiérrez  Bottaro  (Coordenadora  Letras
Português/espanhol Licenciatura), Profa. Dra. Silvia Lopes Raimundo (Coordenadora
Geografia  Licenciatura),  Profa.  Dra.  Solange  Guizilini  (Vice  Coordenadora
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Fisioterapia),  Profa.  Dra.  Souzana  Mizan  (Coordenadora  Letras  Português/inglês
Licenciatura),  Prof.  Dr.  Thadeu  Alves  Senne  (Coordenador  Matemática
Computacional),  Prof.  Dr.  Uirá  Felippe  Garcia  (Coordenador  Ciências  Sociais
Bacharelado), Sra. Vanessa Yukie Kita (Técnico Administrativo em Educação), Profa.
Dra. Vera Lucia Gomes Jardim (Câmara de Graduação Guarulhos), Profa. Dra. Virginia
Junqueira  (Diretora  Acadêmica  Instituto  Saúde  e  Sociedade),  Sra.  Vivian  Renate
Valente  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.  Viviane  Bernardo
(Coordenadora  Tecnologia  em  Informática),  Prof.  Dr.  Wagner  Luiz  Batista  (Vice
Diretor  Acadêmico  do  Campus  Diadema),  Prof.  Dr.  William  Remo  Pedroso  Conti
(Coordenador  Bacharelado  Interdisciplinar  em  Ciência  e  Tecnologia  do  Mar).
Justificaram ausência: Profa. Dra. Cibele Bragagnolo (Coordenadora Licenciatura em
Ciências) que foi substituída por: Profa. Dra. Ana Valeria Santos de Lourenco (Vice
Coordenadora  Licenciatura  em Ciências  ),  Prof.  Dr.  Dario  Santos  Junior  (Diretor
Acadêmico do Campus Diadema) que foi substituído por: Prof. Dr. Wagner Luiz Batista
(Vice  Diretor  Acadêmico  do  Campus  Diadema),  Profa.  Dra.  Laura  Oliveira  Peres
Philadelphi  (Câmara  de  Graduação  Diadema)  que  foi  substituída  por:  Prof.  Dr.
Leonardo José Amaral de Siqueira (Vice Câmara de Graduação Diadema), Profa. Dra.
Luciana Massaro Onusic (Diretora Acadêmica do Campus Osasco) que foi substituída
por: Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa (Vice Diretor Acadêmico do Campus Osasco),
Profa. Dra. Milena Carlos Vidotto (Coordenadora Fisioterapia) que foi substituída por:
Profa. Dra. Solange Guizilini (Vice Coordenadora Fisioterapia), Prof. Dr. Pedro Caldas
Chadarevian (Coordenador Ciências Economicas) que foi substituído por: Prof.  Dr.
Daniel Augusto Feldmann (Vice Coordenador Ciências Econômicas), Profa. Dra. Rita
Jover Faleiros (Coordenadoria de Desenvolvimento Docente) que foi substituída por:
Prof.  Dr.  Alvaro Luiz  Fazenda (Vice  Diretor  Acadêmica do Campus São José  dos
Campos), Profa. Dra. Stella Maris Nicolau (Coordenadora Terapia Ocupacional) que foi
substituída  por:  Profa.  Dra.  Karina  Piccin  Zanni  (Vice  Coordenadora  Terapia
Ocupacional), Prof. Dr. Werner Siegfried Hanisch (Coordenador Engenharia Química)
que  foi  substituído  por:  Profa.  Dra.  Sania  Maria  de  Lima  (Vice  Coordenador
Engenharia  Química).  Justificaram  ausência  e  não  foram  substituídos:  Sra.  Ana
Christinna Almeida Barbosa Soares (Estudante de Graduação), Prof. Dr. Thiago Michel
de Brito Farias (Coordenadora Tecnologia em Radiologia). Não justificaram ausência:
Prof.  Dr.  Alexandre  Pazetto  Balsanelli  (Diretor  Acadêmico  da  Escola  Paulista  de
Enfermagem), Sr. Bruno Santos Costa (Técnico Administrativo em Educação), Prof. Dr.
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Celso Takashi Yokomiso (Coordenador Ciências Atuariais), Prof. Dr. Clifford Andrew
Welch (Coordenador História Bacharelado), Profa. Dra. Elisa Mieko Suemitsu Higa
(Professor Titular), Prof. Dr. Fabiano Fernandes (Coordenador História Licenciatura),
Prof. Dr. Filipe de Oliveira (Coordenador Tecnologia Oftálmica), Sra. Gisele Limongeli
Gurgueira  (Técnico  Administrativo  em Educação),  Sr.  Henrique  Tinos  dos  Santos
(Estudante de Graduação), Prof. Dr. Iage Zendron Miola (Coordenador Direito), Prof.
Dr. João Tristan Vargas (Professor Adjunto), Prof. Dr. José Hamilton Maruxo Junior
(Coordenador Letras Português/francês Bacharelado), Sra. Laura Rosalino (Estudante
de  Graduação),  Prof.  Dr.  Leandro  Pasini  (Coordenador  Letras  Português/espanhol
Bacharelado),  Profa.  Dra.  Lilian  Maria  Pinto  Sales  (Coordenador  Ciências  Sociais
Licenciatura), Sr. Luiz Antonio Oliveira de Carvalho (Estudante de Graduação), Sra.
Luiza Camargo de Assis  (Estudante de Graduação),  Profa.  Dra.  Magali  Aparecida
Silvestre (Diretora Acadêmica do Campus Guarulhos), Prof. Dr. Manoel João Batista
Castello Girão (Diretor Acadêmico da Escola Paulista de Medicina), Sr. Marcos Cesar
Florian (Técnico Administrativo em Educação), Profa. Dra. Maria Celia Leme da Silva
(Professor Associado), Profa. Dra. Maria Liduina de Oliveira e Silva (Coordenadoria de
Projetos e Acompanhamento Pedagógica), Sra. Pan Amaral de Mendonca (Estudante
de Graduação), Sr. Paulo Victor Gomes Ramos (Estudante de Graduação), Profa. Dra.
Regiane Albertini de Carvalho (Diretora Acadêmico do Campus São José dos Campos),
Prof. Dr. Sandro Braz Silva (Coordenadora Ciências Contábeis), Prof. Dr. Tiago de
Oliveira (Coordenador Engenharia da Computação).  Participaram da reunião como
convidados:  Sr(a).  Aline  Capella,  Sr(a).  Carla  Marquezi,  Sr(a).  Carolina  Prado  de
Franca Carvalho, Sr(a). Claudia Cristina Alves Pereira, Sr(a). Eduardo Alexandrino
Servolo Medeiros, Sr(a). Glaucia de Castro Champion, Sr(a). Marcos Xavier, Sr(a).
Myriam Mandetta, Sr(a). Patricia Martins Goulart, Sr(a). Ruy Palmeiro, Sr(a). Taiza
Stumpp.  Tendo sido registrada a  frequência  dos conselheiros  e  sendo constatado
quórum com 79 presentes, a Presidente deu as boas-vindas a todos e lembrou que o
final do ano passado tivemos a eleição para os representantes discentes, que têm
mandato de um ano, e que a partir de hoje fazem parte deste conselho, na sequência,
iniciou a  reunião com os informes:  1 -  Atualização sobre a epidemiologia da
Covid-19 e  perspectivas  sobre vacinação  -  A  Presidente  convidou  o  Prof.  Dr.
Eduardo  Alexandrino  Servolo  Medeiros,  Professor  Associado  -  Livre-Docente  da
Disciplina de Infectologia – Unifesp, para um breve relato sobre a epidemiologia da
Covid-19 e perspectivas sobre vacinação. Prof. Eduardo fez uma apresentação (anexo)
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onde  abordou  o  cenário  epidemiológico,  os  principais  desafios  da  epidemia  da
Covid-19 que estamos enfrentando na Unifesp, as novas variantes do ARS-CoV-2 e
Vacinas. Explicou o quadro clínico da Covid-19 e Pontos de Atenção – Dia a Dia das
Orientações.  Informou que em primeiro momento a vacina estará disponível  para
alguns profissionais de saúde, pois não há vacina suficiente para todos. Informou que
estão tentando junto à Secretaria de Saúde e a Secretaria Municipal, negociar um
volume de vacina suficiente para vacinar pelo menos os profissionais de saúde do
Hospital São Paulo - HSP. Uma lista de profissionais já foi encaminhada, inicialmente
com 10161 profissionais que atuam no HSP, e recebemos de volta uma lista com
médicos, enfermeiros e fisioterapeutas que estavam atuando em unidades Covid-19.
Portanto nessa etapa somente esses profissionais serão vacinados. Lembrou que assim
que mais vacinas forem enviadas, novos planos de vacinação serão elaborados para
atender  a  todos.  Após  apresentação,  Prof.  Eduardo  esclareceu  dúvidas  dos
conselheiros e se colocou à disposição. A apresentação será disponibilizada para o
conselho. 2 - Cronograma do PAD - 1º semestre de 2021 – A Presidente convidou a
Profa. Dra. Taiza Stumpp, Coordenadora do Programa de Aperfeiçoamento Didático
(PAD), que propõe uma interação da Pós-Graduação com Graduação, trazendo Pós-
graduandos no contexto do ensino da graduação nas unidades curriculares, de forma
planejada.  Profa.  Taiza  fez  um  breve  relato  do  ciclo  programa,  e  na  sequência
apresentou o cronograma encaminhado previamente aos conselheiros. Informou que o
cronograma da Escola Paulista de Enfermagem e da Escola Paulista de Medicina
foram feitos separadamente dos demais Campi, a pedido das mesmas. Informou que o
cronograma já está disponível na página para os estudantes e docentes, assim como o
regulamento do programa e o passa a passo com o procedimento, desde a submissão
de  proposta  até  o  final  da  inscrição  dos  estudantes  e  emissão  dos  certificados.
Lembrou que a Pró-Reitoria de Pós-Graduação enviou recentemente um lembrete e
conversou com as câmaras, sobre a necessidade do estágio docência para os bolsistas
CAPES. Depois que isso foi reforçado tivemos um aumento na procura. Lembrou que o
estágio docência não se limita ao PAD, a função do PAD regulamenta a ação do Pós-
Graduando dentro dos cursos da Unifesp. Após explanação, a Profa. Taiza esclareceu
dúvidas dos conselheiros  e  se  colocou à  disposição.  3 -  Retomada do ciclo de
debates  sobre  Articulações  de  Ensino  e  Aprendizagem  e  as  Tecnologias
Digitais – A Presidente informou que o Ciclo de Debates, evento periódico feito pela
ProGrad juntamente com a Coordenadoria de Desenvolvimento Docente, representada
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pela Profa. Dra. Rita Jover, com apoio da Rede de Apoio Docente – RAD, será retomado
amanhã dia 21/01. O Ciclo de Debates tem sido um espaço para debate e discussão de
assuntos  relacionados  à  docência,  e  que  nesse  período  tem  focado  questões
relacionadas às vivências do ensino remoto, em particular. Teremos como convidada a
Profa.  Dra.  Lucila  Pesce,  docente  do  Departamento  de  Educação  da  Escola  de
Filosofia,  Letras  e  Ciências  Humanas,  que abordará as  relações entre linguagens
hipermidiáticas e processos formativos no ensino superior, em face das premências
advindas da pandemia de COVID-19, com destaque para seus desdobramentos nos
processos  educacionais,  buscando  compreender  de  que  modo  os  dispositivos  e
interfaces digitais podem contribuir para o fortalecimento da formação dialógica no
ensino  superior.  A  Presidente  lembrou  que  o  convite  já  foi  encaminhado  via
informativo da Unifesp e reforçou o convite a todos. 4 - Reunião conjunta CG COEC
CPGPQ – A Presidente informou que há um planejamento de uma reunião conjunta do
Conselho  de  Pós-Graduação  e  Pesquisa,  Conselho  de  Graduação  e  Conselho  de
Extensão e Cultura, para algumas pautas comuns. A priori a primeira discussão que
está  prevista  é  a  Política  de  Internacionalização  da  Unifesp.  Informou  que  este
Conselho Único irá receber o material e poderá opinar, discutir a política e fazer
sugestões,  antes  que  a  política  seja  levada  ao  Conselho  Universitário  –  Consu.
Informou  que  o  segundo  item  para  discussão,  que  se  refere  aos  procedimentos
referentes à análise de ética em pesquisa, está sob análise da Procuradoria junto a
Unifesp, mas talvez não dê tempo de entrar na pauta. A reunião ocorrerá no dia
24/02/2021 às 9h00. 5 - Fluxo Repositório –A Presidente informou que recebemos
alguns  questionamentos  referente  a  portaria  do  fluxo  dos  TCCs  no  repositório
institucional e que não houve tempo hábil para trabalhar nessa discussão, e por isso
não trouxemos para o conselho de hoje. Os questionamentos serão avaliados e depois
daremos o retorno. Encerrados os informes, a Presidente passou à ordem do dia: 1 -
Homologação da ata de dezembro ordinária  -  A  Presidente  apresentou a  ata
previamente encaminhada aos conselheiros e, não havendo sugestões e inscritos para
o debate,  a  ata foi  colocada em votação e aprovada com dez abstenções.  2 -
Homologação  ad  referendum da  coordenação  do  curso  de  Engenharia  de
Petróleo,  do  Instituto  do  Mar,  Campus  Baixada  Santista,  Prof.  Dr.  Lúcio
Barbosa - Não havendo inscritos para o debate, a homologação do coordenador do
curso de Engenharia de Petróleo, Campus Baixada Santista, foi colocada em votação e
aprovada  com  uma  abstenção.  3  -  Ampliação  da  Comissão  de
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Acompanhamento  dos  Refugiados,  Apátridas  e  portadores  de  visto
humanitário – A Presidente lembrou que em dezembro homologamos as vagas para o
edital de ingresso de refugiados, apátridas e portadores de visto humanitário e foi
sugerido  naquele  momento  que  houvesse  uma  ampliação  da  comissão  de
acompanhamento do programa e dos estudantes. Lembrou que praticamente todos os
Campi oferecem vaga no programa, e a única exceção é o Campus de São José dos
Campos. A comissão atual conta com a participação da ProGrad, da Pró-Reitoria de
Assuntos Estudantis  -  PRAE,  da pela  Coordenadoria  de direitos  humanos da Pro-
Reitoria  de Extensão e Cultura,  e  representação do CG feita  pelas Profas.  Maria
Teresa Landman e Viviane Bernardo. Temos também a participação de pessoas que
trabalham com essa temática nas suas atividades dentro da universidade, Prof. João
Amorim do Campus Osasco e Profa. Silvia Dantas do Campus São Paulo. A Presidente
informou que a ideia é termos uma representação por Campus, que atuasse junto a
comissão de acompanhamento e que pude faça esse acompanhamento mais próximo
dos estudantes que ingressarem nos cursos dos diferentes Campi. Profa. Adriana Karla
Cardoso Amorim Reis do Campus Diadema e a estudante Paula Marchiante Polignone
da Silva se voluntariaram. Profa. Ligia Ajaime Azzalis solicitou a participação de um
representante  das  assistentes  sociais  dos  NAEs,  a  ser  indicado  pela  Prae.  Após
discussão  e  não  havendo  inscritos  para  o  debate,  foi  aprovada  a  ampliação  da
Comissão  de  Acompanhamento  dos  Refugiados,  Apátridas  e  portadores  de  visto
humanitário, com novos representantes a serem indicados pela EFLCH (1), Instituto
Saúde e Sociedade (1) e Instituto do Mar (1), além da representante de assistentes
sociais dos NAEs. 4 - Calendário acadêmico de 2021 – A Presidente lembrou que
estamos retomando assunto que teve início na reunião de dezembro. Fez um breve
relato sobre a adesão ao Sisu e apresentou o calendário com as alterações feitas pela
Secretaria Acadêmica Geral – SAG. Após uma longa discussão e não havendo mais
inscritos para o debate, a Presidente colocou primeiramente o Calendário acadêmico
de 2021 para os cursos semestrais em votação, prevendo cumprimento de 200 dias
letivos, e aprovado por unanimidade. Devido a não divulgação do cronograma do
Sisu para as chamadas do Vestibular 2021, foi aprovado início de aulas com datas
diferentes para calouros (ingressantes 2021) e veteranos, somente no 1º. semestre de
2021. Calendário Veteranos: 2021.1 - de 13 de abril a 17 de agosto; 2021.2 - de 01 de
outubro de 2021 a 12 de fevereiro de 2022 (sujeito a pequenos ajustes). Calendário
Ingressantes 2021: de 05 de maio a 04 de setembro (sujeito a alterações de acordo
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com cronograma Sisu); 2021.2 - de 01 de outubro de 2021 a 12 de fevereiro de 2022
(sujeito a pequenos ajustes). Recesso de final de ano: de 23 de dezembro de 2021 a 03
de  janeiro  de  2022.  Em  seguida,  considerando  o  quadro  atual  da  epidemia  de
Covid-19, colocou em votação o indicativo de manutenção das ADE para o primeiro
semestre  letivo  de  2021,  e  a  revisão  da  Portaria  ADE no  CG de  fevereiro,  com
sugestões enviadas com antecedência pelas Câmaras de Graduação e membros do CG,
proposta aprovada com uma abstenção. Nada mais havendo a tratar, para constar,
eu, Cristiane Regina da Silva, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada,
será  assinada  por  mim  e  pela  Srª  Presidente.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 23 DE FEVEREIO DE 2021.

  
 

 Profa. Dra. Isabel Marian Hartmann de Quadros
Pró-reitora de Graduação

Presidente do Conselho de Graduação

 
  

 Cristiane Regina da Silva
Secretária do Conselho de Graduação
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